## SAFETY STATEMENT

This document is only available in English.

### 1. Identification of the substance/preparation and company/undertaking

Product Name: Proteinase K

Catalog #: 40-5203-02; 40-5203-01 & 40-5203-XX

#### **Company & Company Contact Information**

Company Name: Gene Link, Inc. E-mail: <u>support@genelink.com</u> Telephone: 1-914-769-1192 Fax: 1-914-769-1193 Address: 8 Westchester Plaza, Suite 130 Elmsford, NY 10523, USA

#### 2. Composition/ information on ingredients

Purified Proteinase K (EC: 3.4.21.64) from Tritirachium album.

Substance/Preparation: To the present knowledge of Gene Link, Inc., this product does not contain any hazardous ingredients in quantities requiring reporting in this section, in accordance with EU regulations or National regulations.

To Gene Link's knowledge this substance/preparation is not classified as hazardous according to EU, US, or any other known national regulations.

**9. Physical and chemical properties (**This numbering system is in reference to Section 9 of MSDS format)

Physical State: Aqueous liquid with a composition of 20mM Tris-HCl pH 7.4, 1mM CaCl<sub>2</sub> and 50% glycerol.

Color: White & Off White.

16. Other information (This numbering system is in reference to Section 16 MSDS format):

To Gene Link's best knowledge, the information contained herein is accurate.

However, Gene Link, Inc. does not assume any liability whatsoever for the accuracy or completeness of the information contained herein.

Final determination of suitability of any material is the sole responsibility of the user. All materials may present unknown hazards and should be used with caution.

# This is not an MSDS. According to EU and US regulations we are not required to supply an MSDS for a product, which is not classified as hazardous.

| tel: 914-769-1192 | fax: 914-769-1193 | www.genelink.com

8 Westchester Plaza, Suite 130 | Elmsford, NY 10523

Gene Link<sup>™</sup>